

Ядовитые растения Удмуртии.



Выполнил: ученик 4 «В» класса

МБОУ « Лицей № 41»

Ярьсько Родион

Классный руководитель:

Вахрушева Алёна Викторовна.



Вороний глаз четырехлистный



Ягоды у вороньего глаза полностью вызревают в конце лета. Они чёрного цвета с сизым налётом, похожи на плоды голубики и черники. Ягоды имеют неприятный вкус, один их запах у человека может вызвать тошноту и головную боль. Необходимо знать отличительные особенности дабы избежать отравления плодами, являющимися очень токсичными. Цветет вороний глаз в мае — июне. Вороний глаз содержит алкалоиды, вызывающие сильное расстройство кишечника.



*Расту в лесу под
кустиком*

*На длинном стебельке.
Кругом четыре листика,
А в самой глубине
Чернее ночи — ягода
Да сильный яд во мне.*

Аконит (борец) -

крайне ядовитое растение, и пользоваться им следует с большой осторожностью.

В древнем мире его использовали для отравления стрел. Даже пчелы могут отравиться, если наберут мед с аконита.

Алкалоид, входящий в состав всех частей растения, оказывает парализующее действие на дыхательный центр.

Вызывает нарушение сердечного ритма, онемение кожи лица, рук и ног, потемнение в глазах и смерть. Сок проникает даже через кожу.



*Он имеет гордый вид,
Шлемами цветков
покрыт.
Ядовит нектар и мед,
Корень, лист, бутон и
плод.
Объявляет бой волкам.
И кипит по котелкам,
Древних ведьм и колдунов,
Отвечай, кто он таков?
Сильным ядом знаменит
Смертоносный*



Черная белена –

ядовитое растение, включая его семена, при употреблении которого можно отравиться.

Привлечь ребенка белена может яркими красивыми цветами. Ребенку достаточно съесть один крупный цветок, чтобы получить серьезное отравление. Но оказывается, белена обладает и лечебными свойствами, и если использовать её строго в соответствии с рецептурой, можно приготовить целебные средства.

*У тропы стоит неряха –
На ней липкая рубаха,
На плече кувшин узорный
До краёв с отравой чёрной.*





**СПАСИБО ЗА
ВНИМАНИЕ, БУДЬТЕ
ЗДОРОВЫ!**